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  Ngdo.: Secretaría General 

 
C I T A C I Ó N 

 

 Por medio de la presente se le cita a usted, como miembro de esta Corporación Municipal, 
para que asista a la sesión extraordinaria a celebrar por el Excmo. Ayuntamiento Pleno el día 29 de 
julio de 2021, a las 18 horas en primera convocatoria, o en segunda el día 31 de julio de 2021 a la 
misma hora, en el Salón de Actos de la Casa de la Cultura, con el siguiente, 
 

ORDEN DEL DÍA: 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el día 24 de junio de 
2021. 
 

PUNTO SEGUNDO.- Dar cuenta de las Resoluciones de Alcaldía correspondientes al mes de junio 
de 2021. 
 

PUNTO TERCERO.- Toma de conocimiento de Resolución de Alcaldía en materia de personal 
eventual. 

 

PUNTO CUARTO.- Aprobación de la creación y composición de nuevas Comisiones Informativas 
Permanentes, supresión de otras y modificación de la composición de las existentes y de los demás 
órganos colegiados. 
 

PUNTO QUINTO.- Aprobación de la Cuenta General del Ayuntamiento y del Organismo 
Autónomo Local para la Promoción y Desarrollo de Andújar, ejercicio 2020. 
 

PUNTO SEXTO.- Aprobación inicial de la modificación de la Ordenanza fiscal nº 28 reguladora de 
la Tasa del Servicio municipal de Ayuda a Domicilio. 
 

PUNTO SÉPTIMO.- Aprobación inicial del expediente de modificación de crédito nº 28/2021 
(suplemento de crédito) para adecuación de alumbrado público y nueva pavimentación en calle 
Azucenas del poblado Llanos del Sotillo. 
 

PUNTO OCTAVO.- Aprobación inicial del expediente de modificación de crédito nº 29/2021 
(suplemento de crédito) para adecuación de zona de entretenimiento entre las calles Velázquez y 
Antonio Machado en poblado San José de Escobar. 

 

PUNTO NOVENO.- Aprobación inicial del expediente de modificación de crédito nº 30/2021 
(crédito extraordinario) para adquisición de mobiliario y enseres para aula de formación en Jefatura 
de Policía Local. 
 

PUNTO DÉCIMO.- Aprobación inicial del expediente de modificación de crédito nº 32/2021 
(crédito extraordinario-suplemento de crédito) para actuaciones varias para delegaciones de Deportes, 
Medio Ambiente, Festejos, Agricultura, Cultura  Turismo. 

 

PUNTO UNDÉCIMO.- Aprobación de la declaración de especial interés o utilidad municipal con 
bonificación del ICIO de las obras promovidas por Fundación Educativa Franciscanas Ana Mogas, 
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consistentes en adaptación de espacios para nuevo Centro de Educación Infantil de primer ciclo, 
Madre del Divino Pastor. 

 

PUNTO DUODÉCIMO.- Aprobación de la subsanación del error detectado en la denominación de 
Convenio Tipo de Delegación aprobado por Acuerdo Plenario Municipal de 3 de Junio de 2021. 

 

PUNTO DECIMOTERCERO.- Aprobación de la revisión del Plan Local de Emergencia ante 
Incendios Forestales (PLEIF). 

 

PUNTO DECIMOCUARTO.- Aprobación de la inscripción de nueva asociación en el Registro 
Municipal de Asociaciones de este Ayuntamiento. 
 

PUNTO DECIMOQUINTO.- Aprobación de la inclusión de la Asociación Peña Deportiva Barça de 
Andújar como miembro de la Comisión Mixta de Participación Ciudadana y nombramiento de su 
representante. 
 

PUNTO DECIMOSEXTO.- Aprobación de la declaración de utilidad pública municipal de la 
Asociación Familia Vicenciana de Andújar. 
 

PUNTO DECIMOSÉPTIMO.- Control de los Órganos de la Corporación: Ruegos y Preguntas. 
 
 

Andújar, a fecha y firma electrónicas.  
EL ALCALDE-PRESIDENTE, 

 
 Fdo.: Pedro Luis Rodríguez Sánchez 

 
 
 
 
 
 
• El carácter extraordinario de la sesión viene motivado por la no celebración de la sesión ordinaria el día 22 de Julio por la 
tramitación de expedientes en curso y por la no celebración de sesión plenaria durante el mes de agosto, de conformidad con el art. 80 
del ROF. 
 
• Se habilita el Salón de Actos de Cultura como lugar de la celebración de la sesión plenaria como consecuencia del Covid-19. 
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